



在将怀中的女儿送入弃婴岛前,男子不停地亲吻着孩子,5米路上亲了6次。

别了,孩子

片/本报记者 戴伟
文/本报见习记者 田宇
本报记者 杜洪雷



好像知道即将到来的离别,孩子一直在哭。



将孩子放下后,男子止不住地流着泪,最终还是离开了。



小心翼翼地抱着孩子进入弃婴岛。

6月5日下午,济南婴儿安全岛,工作人员刚抱着一名弃婴走出来,一名抱着婴儿的男子便赶紧朝着弃婴岛走去。仅有5米的距离,男子不停地亲吻着孩子,亲了6次。

十分钟前,就在济南市儿童福利院工作人员在弃婴岛内忙活的时候,这个怀抱婴儿的年轻男子从一辆挂着济宁牌照的车辆上下来,抱着孩子往弃婴岛走去。“岛内有孩子,你先别往里送。”福利院工作人员说。

男子脸色发黑,胡子许久未刮,疲惫尽显,脚穿着拖鞋,遍是泥垢。怀中的孩子脸色发紫,呼吸略微困难,时有黄鼻涕流出。

“孩子有病,是脑瘫,血管瘤,已经花掉了4万多元钱。”男子脸色焦急,显然不习惯被人围观,一直想着尽快把孩子放进弃婴岛。1日的时候,男子一家人就在老家看到弃婴岛的报道,经过几日的讨论,最终决定把孩子放进里面。

孩子淌着鼻涕,男子看到后从口袋里掏出一张卫生纸擦了擦。“她也是我们的亲骨肉,不是迫不得已我们也不会丢弃。”男子说。

“6年之后,你还能记得曾经有一个女儿吗?”面对着周围人的询问,男子止不住地流着泪,最终还是离开了。

在为孩子留下的东西中,还有一件崭新的红衣服。

留下的纸条写到:孩子名叫妞妞,患有先天性脑瘫,血管瘤。纸条的最后一句写着“天下父母都舍不得自己的孩子,希望好心的你们能收下这个可怜的孩子。”



六个核桃 祝全国考生

一帆风顺 金榜题名

